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Pachatelé krádeže zadrženi

  

Policisté z Obvodního oddělení Náměšť nad Oslavou zadrželi v ranních hodinách dne 15. února
dva muže z Třebíčska. Dva muži ve věku osmatřicet a třiadvacet v ranních hodinách dne 15.
Února odcizili za rodinným domem v obci Častotice, z volného prostranství dva kusy polních
válů s příslušenstvím a jeden kus odřezačky. Svůj lup převáželi z místa činu na nákladním vleku
za osobním vozidlem. Pachatelé byli v obci Studenec zadržení policejní hlídkou z Obvodního
oddělení Náměšť nad Oslavou bezprostředně po krádeži. Celková škoda byla vyčíslena na šest
tisíc korun. Pachatelé se dopustili přečinu krádeže. Jelikož byl starší z pachatelů za obdobný
trestný čin již v posledních třech letech odsouzen, hrozí mu trest odnětí svobody až na tři léta.
Druhému pachateli za přečin krádeže hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta. Ve věci je
vedeno zkrácené přípravné řízení.

      

  

Podvodný nákup přes internet

  

Osmadvacetiletá žena z Třebíčska si objednala dne 2. února tři tuny krystalového cukru od
firmy, která měla nabídku prodeje uvedenou na internetu. Poškozená zboží zaplatila.
Objednaný cukr ji však do dnešního dne nepřišlo. Celková škoda byla vyčíslena na téměř třicet
sedm tisíc korun.

  

  

Vloupání do rodinného domu

  

Neznámý pachatel v odpoledních hodinách dne 15. února vnikl do novostavby rodinného domu
v obci Tasov, kde odcizil notebook a monitor. Celková škoda byla vyčíslena na třináct tisíc
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korun.

  

  

Okradená seniorka

  

Osmasedmdesátiletou ženu v dopoledních hodinách dne 15. února v Třebíči v ulici Františka
Hrubína navštívili neznámí muži a jedna žena s nabídkou broušení nožů. Poškozená je pozvala
do svého bytu, kde ji nabrousili nože. Po jejich odchodu zjistila, že ji pachatelé odcizili ze
zásuvky v pokoji finanční hotovost. Celková škoda byla vyčíslena na téměř devět tisíc korun.

  

  

Vloupání do garáže

  

Třebíčská policie přijala trestní oznámení o vloupání do řadové garáže v Třebíči. Neznámý
pachatel vnikl v období od 12. do 15. února po násilném překonání okna do řadové garáže v
ulici Okrajová v Třebíči. Odcizil dva rybářské pruty s navijáky a pětilitrovou láhev vína. Celková
škoda byla vyčíslena na téměř tři tisíce pět set korun.

  

  

Marcela Lavická
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